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Et søm i øret

Søger man til kirke i Fole, kan man få et søm i 
øret. Organist Karsten Hesse har nemlig møj-
sommeligt svinget sin hammer og slået et søm i 
døren mellem våbenhus og kirkerum. På sømmet 
hænger han hver søndag en seddel, hvor man kan 
læse, hvad der spilles som præ- og postludium. Jo, 
Karsten er i sandhed en mand, der tager tidens 
krav om oplysning og vidensdeling alvorligt.
I sin iver har han dog slået sømmet så dybt i, at 
det er gået gennem døren og stikker ind i kirken 
med sin spids, hvorfor menigheden nu er i fare for 
at få en pind i øret i form af et søm.
Men det er jo dejligt, at et opslag forkynder, hvad 
der skal ske. Ellers er det jo ikke til at vide, hvad 
der sker bag en lukket dør. En lukket dør kan være 
så meget - en nedtur, en krise – ja, hvad gemmer 
der sig på den anden side af dødens porte?

I tilfældet med sømmet er der en kirke bag ved 
døren. Dette kan man se som et billede på den his-
torie, evangelierne vidner om. På den anden side, 
der hvor man ikke kan se ind, dér, hvor vi ikke kan 
forstå mere  – dér er Gud. Kristus blev netop naglet 
fast til korset med et søm for at forbinde sig med 
den lidelse og død, som vi alle møder. ”Nedfaret 
til dødsriget”, siger vi i trosbekendelsen, ”og på 
tredje dag opstanden”. Kristus har således været 
overalt – også der, hvor vi møder en lukket dør. 
Hans naglemærkede hænder favner os i både liv 
og i død.
Paulus kalder det et kors for tanken, i Fole hedder 
det et søm i øret – vi kan også kalde det et glædeligt 
håb og et stort evangelium.
			           Johannes Gjesing



BRUDEPIGER
I præstegården er vi to, der holder af kjoler. Karen 
på fire år elsker kjoler, fordi prinsesser går i kjoler, og 
jeg selv ynder at gå i kjole - særligt om søndagen.
Da kronprinsesse Victoria blev gift, så Karen i tv, 
hvordan brudepigerne løftede op i hendes slæb. 
Se, det var der noget ved. Sådan en ville hun også 
være. Om søndagen var hun med i kirke. Da jeg 
skridtede hen over kirkegården, fornemmede jeg, at 
det luftede anderledes behageligt under kjolen end 
sædvanligt. Det var Karen, der som en brudepige gik 
bag mig og yndefuldt løftede op i min præstekjole. 
Jeg ankom flot til alteret den dag.
I Biblen kan man også læse om brudepiger. Med 
Himmeriget er det som ti brudepiger, der drog ud 
for at vente på en brudgom, fortæller Jesus. Straks 
de hørte, at gommen var på vej, gik de ud for at tage 
imod ham med deres olielamper. Fem af pigerne 
var så ivrige, at de glemte at få ekstra olie med. Da 
gommen endelig kom, var olien brugt. Dette sjusk 
bekom ikke gommen vel, og de fem tåbelige piger 
kom ikke med til festen. Sådan kan det gå.
Men hvad var pigernes brøde? De var jo netop 
ivrige efter at vise gommen, at han var ventet med 
glæde. 
Men en alt for heftig forventning slukkes hurtigt, 
som pigernes lygter gjorde. Også en hastig opbluset 
religiøs begejstring brænder nemt ud, når man 
skuffes eller møder modgang. Mod dette advarer 
Jesus, når han siger: ”Våg derfor, for I kender 
hverken dagen eller timen.”
Hvad vil det da sige at våge? At våge er som at 
vente på en elsket ven, der kan komme hvert 
øjeblik, det skal være, men man ved ikke hvornår. 

Det kan være i dag, i morgen eller måske først om et 
år. Man venter spændt, og man glæder sig til tiden, 
der skal komme. Men deraf følger jo ikke, at man 
ikke kan sove om natten eller gøre sin gerning om 
dagen. Nej, selvom man venter, vil man fortsætte 
med sit almindelige liv. Og i glad forventning om 
den tid, der skal komme, vil man tage fat på sine 
pligter med nye kræfter.
Det kristne liv er et liv i venten, men en sådan glad 
forventning. Gudsrigets komme er ikke en frygtelig 
begivenhed, men tværtimod en fest. Man kan 
tænke på de billeder, der i Højsangen i det Gamle 
Testamente gives af brylluppet og kærlighedsmødet 
mellem brud og brudgom:

Hør, der er min elskede!
Se, der kommer han
springende hen over bjergene,
dansende hen over højene.

Således besynger kvinden i Højsangen sin brudgoms 
komme. Med samme glade forventning kan vi se 
frem til Kristi genkomst. Ganske vist kaldes Kristi 
genkomst også for dommedag. Men vi ved, at den 
dommer, vi skal møde, er en nådig og tilgivende 
dommer.
			           Johannes Gjesing

   

Besøg af præsten
Præsten kommer meget gerne på besøg. Hvis du gerne vil 
have besøg af præsten, eller kender du måske en, der ville 
blive glad for et besøg, så ring meget gerne. Telefonnumre 
findes bag på bladet.
				    Præsterne

Kristendomskursus i Gram Præstegård
I efteråret vil vi afholde ni aftener med kristendomsundervisning i præstegården. På åben vis vil Biblen og 
kristendommen blive belyst og drøftet.
Undervisere ved kurset er missionær i Indre Mission Arne Nørgaard og sognepræst Johannes Gjesing, der 
vil anlægge deres syn på teksterne og temaerne. Undervisningen vil tage sit umiddelbare udgangspunkt i det 
nye materiale ”kristendomskursus.dk”, som indeholder både film, powerpoint og meget andet.
Det drejer sig om et forum for folkelig oplysning og formidling af kristendomskundskab, hvor alle troende, 
forskellige kirkelige retninger og ikke-troende er velkomne. 
Første gang er tirsdag d. 7. september og sidste tirsdag d. 9. november. Vi begynder kl. 19 og slutter senest 
kl. 21. Kaffe koster 20 kr.

Nærmere oplysninger hos sognepræsten, der også tager imod tilmeldinger.
Sognepræst Johannes Gjesing.
Tlf. 74 82 26 22 / jgj@km.dk



Hvorfor synger vi så højt i september? Hvorfor pyn-
ter vi festligt med neg, korn og solsikker? Hvorfor 
bærer vores minikonfirmander frugt og grøntsager til 
alteret?
Fordi vi takker for de gode gaver fra vores gode haver! 
Gulerødder! Æbler! Pærer! Blomster! Frugterne 
strømmer ind i kirken fra Arnum, Højrup, Tiset, 
Gram, Enderupskov og Fole. Fra Tiset og Gram 
kommer også lækre økologiske kartofler. Der flyves 
kivi’er ind fra New Zealand. Citroner rejser til os 
fra Spanien. Ikke at glemme appelsiner. Endda en 
genert ananas fra Hawaii kan finde på at dukke op 
i kirken. Der kommer fine, flotte frugter fra alle 
verdenshjørner!
Hvor mange gartnere og landmænd har ikke bøjet 
ryggen, for at købmanden kan fremtrylle grøntsager 
og frugter. Hver eneste er en gave fra Jahve. Og Jahve 
er jo navnet på vores himmelske Far. År efter år 
skænker han os et nyt høst-mirakel! Alligevel kom-
mer livets under stadig bag på en! 
Gud sår ordet. Ordet bliver til virkelighed. Dét er det 
afgørende! Derfor slås det fast som hele skabelsens 
grundlov – allerede på første bibelside. ”Planter og 
alle slags træer, der bærer frugt, skal være på jorden!” 
Sådan befaler Gud. Og se, jorden adlyder globalt. 
Hele jorden bliver til en frugtbar planet. Her og nu 
med kirkebladet i hånden befinder vi os på den eneste 
levende frugt i universet. I hvert fald i vores del af 
verdensrummet. Med god grund har man kaldt både 
en kartoffel, et ingridmarieæble og vores planet for et 
”æble”. Sådan sagde man i gamle tider. Nogle af vores 
forfædre så universet som et ”træ”. En smuk ide. Og 
når hele vores kosmos er et træ, så vokser der jo en 
saftig frugt på det! Et blåt æble! Vores planet! Sådan 
et mytisk budskab er godt nok svært at bære for vok-
sne. Et barn derimod kan sagtens bære ”jordæblet” 
– endda på én finger! Ligesom Veronica på fotoet. 
Guds søn vidste det godt. Han sagde  ”Hvis I ikke 
bli’r som børn, kommer I slet ikke ind i himmeriget!” 
Barnet viser vejen! Eller som Kaj Munk si’r i ”Ordet”: 
Barnet er frelse! Vores forstand er for klog til at bære 
så tunge ting. Der er endda præster, provster, biskop-
per, der ikke vil gå ind for Guds globale æble! Men 
Vorherre ser dem! Og så sender han et sødt barn til 
præstegården. Barnet tager hele vores blå planet i 
favnen og løfter den op! Dog kun fordi en stærk far 
står usynligt bag træet og hjælper. ”Min byrde er let!” 
si‘r Jesus. Han bærer os alle. Og for ham er det den 
rene barnemad! I fremtiden må vi løfte hele kloden. 
Så planeten bliver et sundt og saftigt æble med masser 
af liv. Jo mere vi er med, jo mere er vores himmelske 
far med os!
                                                   Anne Marie Nande

Fra nord til syd, fra vest til øst,
vi fejrer alle sammen høst!

Fra organisterne i Gram, Fole og 
Højrup Sogne
Børnekorene går et spændende efterår i møde: Vi 
skal blive endnu bedre til at synge til gudstje-
nester, deltage i stævne i Ribe Domkirke, indsynge 
en CD op til jul og meget mere. I Gram øver vi 
tirsdage kl. 14.30 i Gram konfirmandstue. I Fole 
øver vi onsdage i Fole Kirke. Nye sangere er vel-
komne, fra 10 år og opefter.
Karsten Hesse, tlf. 74 55 23 00.
Højrup Kirkekor begynder igen onsdag den 25. 
august. Vi mødes og øver i Arnum Præstebolig kl. 
15.15 til 16.45. I dette efterår deltager vi i mindst 
en gudstjeneste hver måned, og så skal vi til 
korstævne i Christianskirken i Sønderborg. Er du 
omkring 10 år eller mere, er du meget velkommen 
til at være med. Vi ses!
Christian Budde, kan kontaktes på 
tlf. 28 93 92 06.
                                         Organister og korledere



Arrangementer og møder
Program for Indre Mission, Gram
September:  
2. Septemberstævne kl. 14.00 v/ netværkskonsulent 
i  Danmission Søren Spangsberg Bro, Skjern
8.Kredsmøde i Agerskov Kirke kl. 19.00 v/sog-
nepræst Jørgen Jørgensen, Aabenraa           
11. Høstfest kl. 19.30 v/ Finn Jørgensen, Fredericia
21. Eftermiddagsmøde kl. 14.30 v/ missionær 
Annelise Bach, Bramming
23. Møde kl. 19.30 v/ missionær Carsten Mikkelsen, 
Kolding 	
30.Samtalekreds kl. 19.30
Oktober:  
6. Oktobermøde i Gram Kirke kl.19.00
7. Oktobermøde i Gram Menighedshus kl. 19.30
19. Eftermiddagsmøde kl.14.30 v/ Peter Kristensen, 
Vejle
21. Yder Missions-aften Mission Afrika kl.19.30 v/ 
Jens Møller Pedersen, Nørre Snede
28. Samtalekreds kl. 19.30

November:   
4. Spørgsmålsaften kl. 19.30 v/ pastor Karl Lund, 
Ansager
16. Eftermiddagsmøde kl. 14.30 v/ Thomas Iversen, 
Rødding 
18. Møde kl.19.30 v/ missionær Arne Nørgaard, 
Gram
25. Samtalekreds kl. 19.30
27. Adventsfest kl. 19.30 v/ lærer Tonny Dahl 
Sørensen, Haderslev.
Samtalekreds:  
Samtalekreds afholdes i Menighedshuset kl. 19.30. 
Enhver er velkommen ved disse møder. Få yderlige 
information om samtalekreds ved:  Thomas Iversen, 
Tlf.: 74 84 27 84

Bibelkredse:
Overvejer du at være med i en bibelkreds, 
som foregår
i et privat hjem, så kontakt en af følgende;
Bibelkreds II- Rigmor og Christian Fredensborg, 
tlf.: 74 82 16 04.
Bibelkreds III- Lena og Kaj D. Nielsen, 
tlf.: 74 82 30 77.
Bibelkreds 4 – Gerda og Arne Nørgaard 
Tlf.: 74 82 01 62.

Arrangementer for børn og unge:
Torsdagsklubben: for børn fra 4 år og opefter, hver 
torsdag kl. 15.30. 
Kontaktperson Margrethe Kjær, tlf.: 74 82 14 86
Juniorklubben: for børn fra 3. - 6. klasse.  Hver man-
dag kl. 19.00.  Kontaktperson: Lena Nielsen,  
tlf.: 74 82 30 77.

Gram Teenklub: for teenagere fra 7. klasse. 
Kontaktperson Margrethe Kjær, tlf.: 74 82 14 86

IMU Ungdomsforening: Kontaktperson: 
Mette Damgård Nielsen, tlf.: 22 31 73 27
Har du spørgsmål til ovennævnte arrangementer, 
kan henvendelse ske til Christian Fredensborg, 
tlf.: 74 82 16 04
Ønsker du en samtale, kan henvendelse ske til mis-
sionær Arne Nørgaard, Hasselvej 7, Gram, 
tlf.: 74 82 01 62
Se mere om hvad der foregår i Gram Menighedshus
 på: www@gram-sogn.dk

Samfundet IM/LM i Arnum afholder:

Møder i Arnum Missionshus 
(kl. 19.30, hvor ikke andet er anført)
Søn. d. 12. sept.: ”Social Søndag”  i Lykkesborg 
Spejderhus Tiset/Arnum fra kl. 900  - 1600
Lør. d. 25. sept.: Årsfest med fællesspisning kl. 1830. 
Møde v. Andreas Møller, Haderslev
Tirs. d. 12. okt.: Møde v. Teddy Sjælland, Agerskov
Man. d. 8. nov.: Møde v. ”Danmission” 
Samtalemøder (kl. 19.30):
Tirs., d. 14.: sept. hos Ulla og Ove Juhl
Tirs., d. 5.: okt. hos Gunhild og Archie Tønder
Tirs., d. 26.: okt. hos Dorthe og Knud Højgård
Tirs., d. 16.: nov. hos Anne Kj. og Gustav Hansen
Tirs., d. 23.: nov. hos Karoline Fredensborg
Kvindemøder (kl. 14.30):
Tors., d. 23. sept.: hos Louise Christensen
Tors., d. 21. okt.: hos Ane K. Fredensborg
Tors., d. 18. nov.: hos Karoline Fredensborg

Andagter på Engparken og Højmarken 
kl. 10.15 Alle er velkomne!

August:
Fre., d. 20. Engparken – C. Munch
Fre., d. 27. Engparken – Nande (altergang)
September:
Fre., d. 3.  Engparken – Gjesing
Fre., d. 10. Højmarken – C. Munch
Fre., d. 17. Engparken – Nande
Fre., d. 24. Engparken – Gjesing (altergang)
Oktober:
Fre., d. 1.  Engparken – C. Munch
Fre., d. 8. Højmarken – Nande
Fre., d. 15. Engparken – Gjesing
Fre., d. 22. Engparken – Nande
Fre., d. 29. Engparken – C. Munch (altergang)
November:
Fre., d. 5. Engparken – Gjesing
Fre., d. 12. Højmarken – C. Munch
Fre., d. 19. Engparken – Gjesing
Fre., d. 26. Engparken – Nande (altergang)



Arrangementer og møder
Fole Kirke: Stor gudstjeneste med spejderne
søndag d. 31. oktober kl. 16
En gang om året samles alle spejderne i de tre sogne til 
en stor gudstjeneste. Det er en dag, vi ser frem til. Vi 
håber, at rigtig mange vil møde op. Gudstjenesten er 
tilrettelagt for alle aldre. Se dagspressen for flere oplys-
ninger. Der kører kirkebil!

Alle kirker: Alle Helgens-gudstjeneste
søndag d. 7. november
Det er gammel skik, at man denne dag mindes vore 
døde. Navnene på dem, der er døde i det forgangne år, 
vil blive læst højt ved denne gudstjeneste.

Mindelunden ved Gram Kirke
torsdag d. 11. november kl. 11
I mange år har det været en fast tradition at mødes i 
mindelunden ved Gram Kirke til en kort andagt. Der 
vil vi mindes våbenstilstanden d. 11.11 1918, hvor 1. 
verdenskrig blev afsluttet. Alle er velkomne.

Gram Kirke: Allehelgens stemningsandagt
torsdag d. 11. november kl. 19.30
Det var en meget smuk og intens aften, da vi sidste 
år holdt andagt i kirken i anledning af Alle Helgen. 
Kirken var en lys katedral oplyst af levende lys over-
alt. Også i år vil kirken være oplyst af levende lys, og 
andagten vil være en vekslen mellem læsninger og 
musik. Der vil være plads til eftertanke og fordybelse. 
Levende lys – levende ord – levende håb. 
Alle er velkomne.

Højrup Kirke: Pizza-gudstjeneste                                                                                       
Søndag d. 14. november kl. 16. 
Pizzagudstjeneste? Jo, det er en rigtig gudstjeneste 
sidst på eftermiddagen, hvor også Højrup Kirkekor del-
tager. Og hvor de som har lyst efter gudstjenesten er 
velkomne til at tage med ned i konfirmandstuen til en 
hyggelig stund, hvor vi har fællesspisning af salat og 
pizza. Voksne 25kr. Børn gratis! Vi regner med at være 
færdig med at spise ved 18-tiden, så man sagtens kan 
nå og komme hjem og have søndag aften sammen med 
familien. Tilmelding til kirkespisningen hos Solvejg 
74 82 62 85, Ane Kathrine 74 82 62 72 eller 
Anne Marie 74 82 62 85.

Højrup Kirke: 
Eftermiddagsmøde i konfirmandstuen                                                                         
torsdag den 25. november kl. 14.30-16   
Tidligere præstesøn i Højrup Sogn, Hans Paulsen, vil 
fortælle erindringer og anekdoter fra sin barndom og 
tid i Højrup. Vi begynder med kaffe og kage.
Alle er velkomne.

Foles kirkeklokke
Klokkestolen i Fole Kirke skal repareres. Det er endnu 
ikke bestemt, hvornår arbejdet går i gang. Men i de 
uger, hvor arbejdet står på, vil klokken ikke ringe, 
hvorfor folk i dette tidsrum på anden måde må finde 
ud af, hvornår solen står op, og hvornår den går ned.	

	 	 	          Menighedsrådet

Gram Kirke: Orgelkoncert
fredag d. 27. august kl. 17
En halv times orgelkoncert med Karsten Hesse. 
Populære, smukke melodier.

Skt. Thøgers march fra Gram Kirke
søndag d. 29. august kl. 12.30 
I forbindelse med gudstjenesten på Skt. Thøgers 
Kirkeplads vil spejderne arrangere en march fra 
Gram Kirke og ud til gudstjenesten. Turen går ad 
smukke stier og vil ca. tage en time. Efter gud-
stjenesten vil busser køre de marcherende tilbage 
til Gram igen. Vi håber, at mange vil bakke op om 
dette fine initiativ! Mød op på parkeringspladsen 
ved graverhuset.

Gudstjeneste på Skt. Thøgers Kirkeplads 
med blæseorkester søndag d. 29. aug. kl.14
Selvom det er mere end 500 år siden, at de gode 
folk i Enderupskov rev kirken ned, så bliver der 
én gang om året stadig holdt gudstjeneste i på Skt. 
Thøger. Det er en af de dage, mange ser frem til. 
Spejderne sørger for, at der er alter, indgang og 
klokketårn. Uden dem ville det slet ikke kunne lade 
sig gøre. Kongeå Blæseorkester ved Bjarne Hansen, 
tidligere organist i Gram, vil sørge for musikken. 
Tag stol og kaffe med i det grønne. I tilfælde af dår-
ligt vejr flyttes gudstjenesten til Gram Kirke. Dette 
vil blive annonceret på www.gram-kirke.dk

Gram Kirke: Orgelkoncert
onsdag d. 1. september kl. 19.30
Tamas Bodiss. Han er organist i Budapest og 
underviser som professor i orgelspil. En koncert i 
Orgelfestival Sønderjylland-Schleswig.

Gram Kirke: Gudstjeneste med 
Bahetrolleborgkoret
søndag d. 12. september kl. 10.30
Bahetrolleborgkoret medvirker til gudstjenesten. 
Koret er stiftet i 1961 og består i dag af 26 sangere 
fra hele det syd- og midtfynske område. De har 
optrådt over store dele af Europa, så vi kan glæde os 
over, at de vil være med til at løfte vores gudstjen-
este denne dag. 
Fole Kirke: Koncert med Midtsyd Kantori
tirsdag d. 21. september kl. 19.30 
Midtsyd Kantori. Kom og hør et af Toftlunds 
bedste kor i Fole Kirke. Dirigent Lars Elmholdt 
Christensen.
Gram Kirke: Salmesangsaften
tirsdag d. 12. oktober kl. 19.30
Salmeaften hvor både kor fra Gram og Føvling del-
tager. Vi synger og lytter til årstidens salmer.
Højrup Kirke: 
Eftermiddagsmøde i konfirmandstuen                                                                                     
torsdag den 28. oktober kl. 14.30-16.                     
Vores tidligere bysbarn, globetrotter Erik Høiberg 
fortæller og viser billeder fra sine spændende
rejseoplevelser. Foredraget har han kaldt
”Afrika – fra syd til nord”. 
Vi starter med eftermiddagskaffe. Alle er hjertelig 
velkomne.
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Har man svært ved selv at komme til kirke, kan en kirkebil 
bestilles. Hvis der ikke er gudstjeneste i egen kirke, kan 
kirkebil endvidere frit bestilles til en af de to kirker, hvor 
der er gudstjeneste. 
Kirkebil Højrup telefon 74 82 64 70.
Gram & Fole telefon 70 10 75 00. Ring seneste to timer 
før tjenesten.

Sognepræster:

Johannes Engholm Gjesing, sp. i Gram-Fole, 
Præstegården 2, 6510 Gram. Tlf.: 74 82 26 22. 
Email: JGJ@KM.DK

Anne Marie Nande, sp. i Højrup & Gram-Fole, 
Grønvang 11. Arnum 6510 Gram. Tlf: 74 82 62 85 
Email: AMNA@KM.DK. 

Højrup
Graver/kirketjener:
Hans Peder Trans
Tlf. 74 82 63 90
Priv. 74 83 27 60

Formand:
Jens Christian Fredensborg
Tlf.: 74 82 62 72

Hjemmeside:
www.hoejrupsogn.dk

gram
Kirkegårdsleder: Jørgen Boiskov Hansen
Tlf.: 74 82 25 13 / 20 10 30 01.
Email.: gram.kirkegaard@mail.tele.dk
Træffes på kontoret ml. 11-11.30

Kirketjener: Marie Petersen
Tlf.: 74 82 14 32 ml. 11 og 11.30

Formand: Ruth Hansen. Tlf.: 74 82 21 08

Hjemmeside: www.gram-sogn.dk
Månedligt nyhedsbrev. 
Mail til kirkenyt@gmail.com    

fole
Graver/kirketjener:
Dorthe Schulz
Tlf.: 24 41 24 02
Priv.74 82 10 37

Formand:
Sune Christensen
Tlf.: 74 82 20 94

Hjemmeside: www.fole.dk

Kirkelig vejviser:

Gudstjenesteliste�  sept. - okt. - nov. 2010	 		        

 Højrup Kirke   Gram Kirke     Fole Kirke

29. august 13.s.e.trinitatis kl. 14: Stor gudstjeneste på Sankt Thøgers Kirkeplads v. 
Enderupskov Se mere inde i bladet.

 5. september 14.s.e.trinitatis 10.30 – Nande 10.30 – Gjesing 9.00 – Nande

12. september 15.s.e.trinitatis Ingen 
gudstjeneste 10.30 –  Nande 9.00 – Nande

19. september 16.s.e.trinitatis 9.00 – Gjesing 10.30 – Gjesing
høstgudstjeneste

Ingen 
gudstjeneste

26. september 17.s.e.trinitatis

10.30 – Nande
høstgudstjeneste

kirkekor 
kirkekaffe

9.00 – Nande 10.30 – Gjesing
høstgudstjeneste

3. oktober 18.s.e.trinitatis Ingen 
gudstjeneste 10.30 – Gjesing 9.00 – Gjesing

10. oktober 19.s.e.trinitatis 9.00 – Nande 10.30 – Gjesing 10.30 – Nande

17. oktober 20.s.e.trinitatis 10.30 – Nande 9.00 – Nande Ingen 
gudstjeneste

24. oktober 21.s.e.trinitatis 9.00 – Nande 10.30 – Nande 19.30 – Nande

31. oktober 22.s.e.trinitatis
10.30 – Nande

kirkekor 
kirkekaffe

Der henvises til 
Højrup og Fole

16.00 – Busk
gudstjeneste med 

spejderne

7. november Alle Helgen 19.00 – Nande
trompetist

10.30 – Gjesing
sognekor 16.00 – Gjesing

14. november 24.s.e.trinitatis
16.00 – Nande 

pizzagudstjeneste
kirkekor

10.30 – Nande Ingen 
gudstjeneste

21. november S.s.i kirkeåret Ingen 
gudstjeneste 9.00 – Gjesing 10.30 – Gjesing

28. november 1. søn. i advent 19.00 – Nande
kirkekor

10.30 – Gjesing
sognekor 10.30 – Nande


